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1. 4002 Halleluja 

/ J.&C. Lücking, Vlotho (Umschlaggestaltung), 1994. – ISBN 3-7893-7365-6 
 
2. BALDERS, Günter (Hrsg.): 150 Worte von der besten Sorte 

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1991. – ISBN 3-7893-7358-3 
 
3. BALDERS, Günter (Hrsg.): 4000 Halleluja : Ein Oncken MiniSchmunzel Buch  

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1984, 1985, 1986, 1987, 1988, 1990, 1992.  
– ISBN 3-7893-7313-3  

 
4. BALDERS, Günter (Hrsg.): Alles Schöne stammt aus Gott : Gedanken des Kirchenvaters 

Augustin / BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1991. – ISBN 3-7893-7355-9 
 
5. BALDERS, Günter (Hrsg.): Befiehl du deine Wege : Das Schönste von Paul Gerhardt  

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1984, 1987, 1990, 1991. – ISBN 3-7893-7311-7 
 
6. BALDERS, Günter (Hrsg.): Blüten der Hoffnung 

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1991. – ISBN 3-7893-7357-5 
 
7. BALDERS, Günter (Hrsg.): C. H. Spurgeons Spuren : Anekdoten – Karikaturen  

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1990. – ISBN 3-7893-7348-6 
 
8. BALDERS, Günter (Hrsg.): Danke : Kleine Texte über Freundschaft, Gastfreundschaft und 

Dankbarkeit / BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1983, 1984, 1985, 1986, 1987, 1988, 
1990, 1991. – ISBN 3-7893-7306-0 

 
9. BALDERS, Günter (Hrsg.): Das kleine Halleluja : Ein Oncken-Mini-Schmunzel-Buch 

/ RÜD, Johannes (Umschlaggestaltung), 1989. – ISBN 3-7893-7338-9 
 
10. BALDERS, Günter (Hrsg.): Daß zwei sich herzlich lieben : Ein kleiner Gruß für Verliebte,  

Verlobte und Verheiratete / Richter, Ludwig (Ill.) / Buschke, Carsten (Umschlaggestaltung),  

1983, 1984, 1987, 1990. – ISBN 3-7893-7302-8 
 
11. BALDERS, Günter (Hrsg.): Die Liebe wird uns leiten : Worte und Lieder des Grafen Zinzendorf 

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1991. – ISBN 3-7893-7356-7 
 
12. BALDERS, Günter (Hrsg.): Der Herr ist mein Hirte  

/ Buschke, Carsten (Umschlaggestaltung), 1985, 1986, 1987, 1988, 1990, 1991.  
– ISBN 3-7893-7319-2 

 
13. BALDERS, Günter (Hrsg.): Du bist ein Schatz  

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung),  989, 1995. – ISBN 3-7893-7339-7 
 
14. BALDERS, Günter (Hrsg.): Ein Strauß Luther-Rosen  

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1987. – ISBN 3-7893-7326-5 
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15. Balders, Günter (Hrsg.): Froh zu sein bedarf es wenig : Kanons  

/ Lücking, J. & C. (Umschlaggestaltung), 1995. –ISBN 3-7893-7373-7 
 
16. BALDERS, Günter (Hrsg.): Fröhlich & Getrost : Gedanken und Gebete zu den Seligpreisungen  

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1989. – ISBN 3-7893-7337-0 
 
17. BALDERS, Günter (Hrsg.): Geborgen in der Liebe Gottes 

/ J.&C. Lücking, Vlotho (Umschlaggestaltung), 1995. – ISBN 3-7893-7374-5 
 
18. BALDERS, Günter (Hrsg.): Gratuliere : Ein Glückwünsche für viele Gelegenheiten  

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1988. – ISBN 3-7893-7331-1 
 
19. BALDERS, Günter (Hrsg.): Großer Gott, wir loben dich : Gesangbuchverse, die man nicht 

vergessen möchte / BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1990. – ISBN 3-7893-7349-4 
 
20. BALDERS, Günter (Hrsg.): Gute Besserung  

/ KNÖRK, Stefan (Umschlaggestaltung), 1999. – ISBN 3-7893-7398-2 
 
21. BALDERS, Günter (Hrsg.): Gut und nützlich zu lesen : Sinnsprüche aus Sirach  

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1988. – ISBN 3-7893-7333-8 
 
22. BALDERS, Günter (Hrsg.): Herr, bleibe bei uns : Morgen- und Abendgebete  

/ KNÖRK, Stefan (Umschlaggestaltung),  1998. – ISBN 3-7893-7393-1 
 
23. BALDERS, Günter (Hrsg.): Herzlichen Glückwunsch 

/ REICHERT, Dietmar (Umschlaggestaltung), 1994, 1997. – ISBN 3-7893-7366-4 
 
24. BALDERS, Günter (Hrsg.): Herz, laß dein Sorgen sein  

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1988. – ISBN 3-7893-7332-X 
 
25. BALDERS, Günter (Hrsg.): klitzeklein und große klasse von 8 bis 14 

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1983. – ISBN 3-7893-7309-5 
 
26. BALDERS, Günter (Hrsg.): Liebe Mutter  

/ KNÖRK, Stefan (Umschlaggestaltung), 1998. – ISBN 3-7893-7395-8 
 
27. BALDERS, Günter (Hrsg.): Lieber Gott, dankeschön : Gebete für kleine und große Leute  

/ DEININGER, Hans (Umschlaggestaltung), 1987, 1990. – ISBN 3-7893-7329-X 
 
28. BALDERS, Günter (Hrsg.): Lobe den Herrn, meine Seele : Gedanken und Gebete zu Psalm 103 

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1990. – ISBN 3-7893-7346-X 
 
29. BALDERS, Günter (Hrsg.): Nochmals vielen Dank 

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1989. – ISBN 3-7893-7336-2 
 
30. BALDERS, Günter (Hrsg.): Mit Salz gewürzt, nicht mit Pfeffer : bibl(ische Lim)ericks 

/ REICHERT, Dietmar (Umschlaggestaltung), 1992. – ISBN 3-7893-7362-1. – Querformat  
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31. BALDERS, Günter (Hrsg.): Nun aber bleiben Glaube, Hoffnung, Liebe, diese drei; aber die 

Liebe ist die größte unter ihnen : Gedanken zu 1. Korinther 13  

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung). 1988. – ISBN 3-7893-7334-6 
 
32. BALDERS, Günter (Hrsg.): Tag für Tag Jahr für Jahr : Alltags- und Geburtstagswünsche  

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1986, 1988, 1990. – ISBN 3-7893-7323-0 
 
33. BALDERS, Günter (Hrsg.): Tausend Dank 

/ Nicht angegeben (Umschlaggestaltung), 1986, 1988, 1990. – ISBN 3-7893-7322-2 
 
34. BALDERS, Günter (Hrsg.): ... und ganz gewiß an jedem neuen Tag : Worte voll Hoffnung, Trost 

u. Zuversicht / BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1985, 1986, 1987, 1988, 1990. 
– ISBN 3-7893-7317-6 

 
35. BALDERS, Günter (Hrsg.): ... und Gottes Segen 

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1992. – ISBN 3-7893-7359-1 
 
36. BALDERS, Günter (Hrsg.): Vater Unser : Gedanken zum Gebet des Herrn 

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1987, 1990. – ISBN 3-7893-7328-1 
 
37. BALDERS, Günter (Hrsg.): Viel Freude, alles Gut 

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1984, 1985, 1987, 1989, 1991, 1995.  
– ISBN 3-7893-7314-1 

 
38. BALDERS, Günter (Hrsg.): Von Herzen Gottes Segen : Glückwünsche für viele Gelegenheiten  

/ KNÖRK, Stefan (Umschlaggestaltung), 1992, 1999. – ISBN 3-7893-7397-4 
 
39. BALDERS, Günter (Hrsg.): Wie geht’s? ; Gut, besser, am besten  

/ KÜSTENMACHER, Werner (Ill.), 1986, 1988, 1991. – ISBN 3-7893-7321-4 
 
40. BALDERS, Günter (Hrsg.): Zum Geburtstag alles Liebe  

/ KNÖRK, Stefan (Umschlaggestaltung), 1999. – ISBN 3-7893-7396-6 
 
41. BALDERS, Günter (Hrsg.): Zur Erinnerung  

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1990. – ISBN 3-7893-7347-8 
 
42. BALDERS, Günter (Hrsg.): Zwischen Herz und Himmel  

/ KNÖRK, Stefan (Umschlaggestaltung), 1998. – ISBN 3-7893-7392-3 
 
43. BECKER, Wilhard: So nahe ist Gott : Psalmen / BALDERS, Günter (Hrsg.)  

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1984, 1985, 1987, 1988, 1990.  
– ISBN 3-7893-7312-5 

 
44. BODELSCHWINGH, Friedrich von: Ganz in seiner Hand: Worte von Friedrich von 

Bodelschwingh / BALDERS, Günter (Hrsg.) / BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1992.  
– ISBN 3-7893-7361-3 
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45. CLAUDIUS, Matthias: Zufrieden sein, das ist mein Spruch : Eine Auswahl  

/ BALDERS, Günter (Hrsg.) / BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1987, 1990.  
– ISBN 3-7893-7327-3 

 
46. Dankeschön: Kleine Texte über Freundschaft, Gastfreundschaft und Dankbarkeit  

/ J.&C. Lücking, Vlotho (Umschlaggestaltung), 1994. – ISBN 3-7893-7367-2 
 
47. Ein kleiner Gruß ... und gute Besserung 

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1983, 1984, 1985, 1986, 1987, 1988, 1990, 1991.  
– ISBN 3-7893-7304-4 

 
48. Ein kleiner Gruß zum Geburtstag  

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1983, 1984, 1985, 1986, 1988, 1990.  
– ISBN 3-7893-7301-X 

 
49. Es begab sich aber ...  

/I. & C. Lücking, Vlotho (Umschlaggestaltung), 1994. – ISBN 3-7893-7364-8 
 
50. KEMPEN, Thomas von: Tagebuch einer Nachfolge Christi 

BALDERS, Günter (Hrsg.) / BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1992.  
– ISBN 3-7893-7360-5 

 

51. Lutherworte  Lutherreime  

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1983, 1986, 1990. – ISBN 3-7893-7303-6 
 
52. SPURGEON, C. H.: Scheckbuch von der Glaubensbank / BALDERS, Günter (Hrsg.)  

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1985, 1986, 1988, 1990. – ISBN 3-7893-7316-8 
 
53. SPURGEON, C. H.: Zweite Gedanken sind oft die besten / BALDERS, Günter (Hrsg.)  

/ BUSCHKE, Carsten (Umschlaggestaltung), 1983, 1984, 1985, 1987, 1990.  
– ISBN 3-7893-7307-9 

 
54. TEN BOOM, Corrie: Ganz persönlich : Treffsichere Anmerkungen / BUSCHKE, Carsten  

(Umschlaggestaltung), 1985, 1986, 1987,1988, 1989, 1990, 1992. – ISBN 3-7893-7318-4 
 
Zu den nachfolgenden Titeln sind weitere Angaben nicht möglich: 
 

55. Alle guten Gaben : Tischgebete für jeden Tag, 1996. – ISBN 3-7893-7382-6 
 

56. Ein Stern strahlt in die Weite, 1983. – ISBN 3-7893-7308-7 
 

57. Groß ist unsers Gottes Güte, 1996. – ISBN 3-7893-7381-8 
 

58. Lachen hält gesund, 1998. – ISBN 3-7893-7394-X 
 

59. Von Herzen vielen Dank, 1999. – ISBN 3-7893-7399-0 


